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Tisztelt Képviselõ Ur!

A Szombathely Saághy 1. utca és az új gyöngyös patak híd kiépítésével
kapcsolatban a hozzám intézett kérdésére az alábbi tájékoztatást adom:
A 2006 február 17 -i helyszíni egyeztetésen - melyen a Képviselõ Úr is részt vett - a
Kulturális Örökségvédelmi Hivatal jelenlevõ képviselõje javaslatot tett az elkészült
tervek módosítására, egyirányú forgalmi rend, illetve nyomvonal korrekció
kialakításával.
Ezt a javaslatot a közlekedési szakértõk (Közlekedési Felügyelet) szakmai
szempontból egyértelmûen elutasították. A nyomvonal délre helyezésévei lakossági
érdekeket sértenénk, ami talán súlyosabb, mint a KÖH által védett területbõl igénybe
venni pár métert.
A Saághy u. II. fokon elutasított építési engedélyének módosítására,
megváltoztatására nincs törvényes lehetõség, ezért az engedélyezéssei
kapcsolatban új eljárást kell indítani.
Az egyeztetésen az álláspontok nem közeledtek, ezért az alábbi megoldás tûnik
célravezetõnek:
Az új engedélyeztetés elkezdését megelõzõen dr. Hankó Faragó Miklós
országgyûlési képviselõ úr és a Városháza szakembereinek közremûködésével
egyeztetést kell kezdeményezni a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal elnökével,
valamint a Természetvédelmi Hivatal képviselõjével az álláspontok tisztázása
érdekében, melyet a közeljövõben kívánunk lefolytatni.
Reményeink szerinti pozitív állásfoglalásukat követõen kerülhet sor az engedélyezési
eljárás újra indítására.

Eredménytelen tárgyalás esetén kell megvizsgálni a nyomvonal módosításának
lehetõségét, minimális lakossági érdeket sértve, és az engedélykérelmet ez szerint a
módosított terv szerint benyújtani.
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A jogerõs építési engedély birtokában kerülhet sor a beruházás fedezetének
biztosítására.

Az Öntõ utcai lakók hozzám eljuttatott - a beruházás megvalósításával,
ütemezésévei - kapcsolatos javaslatát a Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály
megvizsgálja és az eredményrõl a lakókat illetve a Képviselõ Urat közvetlenül
tájékoztatni fogja.

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását.
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